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NOTULEN JAARVERGADERING IJSCLUB “ORANJEWOUD” 
GEHOUDEN OP 24 NOVEMBER 2010 BIJ RESTAURANT “DE KONINGSHOF” 

 SEIZOEN 2009-2010  

 
1 Opening 
 
Om 20.06 uur opent voorzitter J. van der Zee de vergadering en heet 8 leden welkom. 
De voorzitter geeft aan dat het moment van de jaarvergadering dit keer wel passend is; vanaf morgen 
wordt er vorst en sneeuw verwacht.  
Blijkens een artikel in de Leeuwarder Courant van 23-11-2010 overvalt dit sommige ijsclubs, want die 
hebben soms nog niet eens het water in de baan. Die problemen heeft onze IJsclub niet; wij zijn er 
klaar voor. 
Ook spreekt de voorzitter nog eens zijn dank uit aan alle vrijwilligers die op de één of andere wijze “in 
het spier” zijn geweest voor de IJsclub. 
 
 
2 Mededelingen, ingekomen en uitgaande stukken 
 
- Bestuurslid Anny van Gosliga komt later in verband met haar werk 
- Kascommissielid Cathrinus Post kan vanavond niet aanwezig zijn 
- Iedereen wordt verzocht de presentielijst te tekenen 
- Kaarten voor WK-Sprint mannen en vrouwen in januari 2011 kunnen nog tot 30 november 

worden besteld 
 
 
3 Notulen van de laatstgehouden jaarvergadering op 24 november 2009 
 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 
 
4 Jaarverslag secretaris (1-10-2009 tot 1-10-2010) 
 
De secretaris leest het jaarverslag voor. Dit jaarverslag wordt goedgekeurd en vastgesteld.  
 
Naar aanleiding van het jaarverslag vraagt de (Nederlands sprekende) heer Hoornweg van Rij zich af 
waarom het jaarverslag niet in het Fries is. Dat zou hij wel passend vinden.  
De secretaris geeft aan dat er in het Bestuur in elk geval geen leden zijn die het Fries schriftelijk be-
heersen. Ook de toegankelijkheid van het jaarverslag is dan te beperkt omdat veel leden het Fries niet 
kunnen lezen. 
Wellicht dat er volgend jaar (eenmalig) een tweetalige versie komt. Jan Wagenmakers biedt aan voor 
de “Fryske” vertaling zorg te dragen. 
 
 
5 Financieel overzicht penningmeester 
 
Opnieuw is dit jaar de financiële positie van de IJsclub verder versterkt. Vanwege de winter waren de 
uitgaven relatief hoog (NUON en brandstof voor veegmachine). Daarnaast is al een deel van de kos-
ten van de vaste verlichting meegenomen in de exploitatie. Daartegenover stonden echter de hogere 
inkomsten uit de contributie, de opbrengsten van de Koek en Zopie verkoop en de (eenmalige) inkom-
sten van de Formidollar-actie. 
Gezien de totale kosten voor de vaste verlichting en wellicht de aanschaf van een sneeuwblazer, zal 
het exploitatieresultaat komend verslagjaar naar verwachting negatief zijn als deze investeringen di-
rect ten laste van het exploitatieresultaat gebracht worden. 
 
 
6 Verslag kascommissie (J. Haas en C. Post) 
 
De heer Haas vertelt dat de kascommissie de financiële boekhouding heeft gecontroleerd en dat alles 
er perfect uitzag en dat er geen onregelmatigheden zijn geconstateerd.   
Op voorstel van de kascommissie verleent de vergadering décharge aan het bestuur voor het in het 
afgelopen jaar gevoerde financiële beleid. 
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7 Benoeming nieuw lid kascommissie 
 
De (afwezige) heer Post wordt bedankt voor zijn werkzaamheden als kascommissielid. De heer J. 
Haas (Anna Charlottelaan 33, Oranjewoud) zal volgend jaar samen met de heer G. Kuipers (Kon. 
Julianaweg 52, Oranjewoud) de kas voor het seizoen 2010-2011 controleren. De heer Kuipers was 
vorig seizoen reserve en plaatsvervangend lid. Als nieuwe reserve en plaatsvervangend lid wordt de 
heer S. van Dijk (Prins Bernhardweg 35 te Oranjewoud) benoemd.  
 
 
8 Vaststellen contributie 
 
Er wordt besloten om de jaarlijkse contributie volgend seizoen (2011-2012) niet te verhogen. De con-
tributie blijft derhalve  € 5,-- per gezin (inclusief kinderen tot en met 15 jaar).  
 
Op een vraag van de heer Hoornweg van Rij of het mogelijk is meerdere lidmaatschappen binnen een 
gezin te hebben (terwijl dat formeel niet nodig is; IJsclub Oranjewoud kent een gezinslidmaatschap), 
geeft de voorzitter aan dat dat zeker mogelijk is.  
 
 
9 Bestuursverkiezing 
 
Aftredend conform het rooster van aftreden zijn de heren J. van der Zee en J. Holtrop. Beide bestuurs-
leden zijn herkiesbaar en worden zonder tegenkandidaten herbenoemd.  
 
 
10 Diversen met betrekking tot de ijsbaan  
 
De vaste verlichting rondom de ijsbaan is bijna gereed. Het Bestuur heeft veel zelf gedaan, maar het 
installatiewerk is uitbesteed aan Hoekstra-Installaties te Heerenveen. We willen dat de verlichting aan 
de veiligheidsvoorschriften voldoet. 
De geplaatste palen zullen ook dienen als drager voor de luidsprekers (de leidingen zijn reeds aange-
bracht), maar daarvoor dient nog een constructie te worden bedacht. Ook zullen (enkele) palen wor-
den voorzien van houders voor vlaggenstokken. 
 
Afgelopen winterseizoen is voor het eerst gebruik gemaakt van een stalen container om materiaal bij 
de ijsbaan op te kunnen slaan. Dit is zeer goed bevallen en ook het komend winterseizoenzaler weer 
van een (iets grotere) stalen container gebruik worden gemaakt. 
 
Doordat het onmogelijk was om alle sneeuw van het ijshockeygedeelte van de ijsbaan te verwijderen, 
was dat ijshockeyveldje dit jaar een min of meer afgesloten stukje, waardoor de mogelijkheid ontstond 
om zonder overlast van de ijshockeyers ook langs de noordkant een vrijebaan voor “normale” schaat-
sers te creëren. Dat is ons als Bestuur goed bevallen; we proberen iets te verzinnen waardoor ook in 
jaren zonder sneeuw, dat ijshockeydeel min of meer afgeschermd kan worden. 
Twee ijshockeydoeltjes zijn vorig jaar helaas gestolen, maar we hebben er nog twee. Die zullen nu 
ook elke avond achter slot en grendel moeten worden geplaatst. 
 
De grote hoeveelheden sneeuw afgelopen winter maakten duidelijk dat het niet goed mogelijk is om 
met alleen de sneeuwschuiver/veger de baan sneeuwvrij te maken. Het Bestuur oriënteert zich daar-
om op de aanschaf van een sneeuwblazer. 
 
 
11 Rondvraag 
 
Niemand maakt van de rondvraag gebruik. 
 
 
12 Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.47 uur, bedankt de aanwezigen voor hun komst en nodigt ze 
uit voor een borrel.  


